

Szám: 14/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. november 26-án 18.00 órai kezdettel
a Községháza épületében (2009 Pilisszentlászló, Szabadság tér 1.)
tartott nyílt üléséről

Jelen lévő képviselők: Tóth Attila polgármester, dr. Illés György alpolgármester, Elsik Tamás képviselő, Kiss Mónika képviselő, Petkó Gábor képviselő, dr. Tóthfalusi Anna képviselő, Vanyák Imre képviselő

Hivatalból jelen van az ülésen: dr. Dóka Zsolt aljegyző
dr. Bartha Enikő irodavezető
Tamás Attiláné számviteli vezető

Tóth Attila polgármester: a Képviselő-testület ülését 18.02 órakor megnyitja. Szeretettel köszönti a Képviselő-testületi tagokat, a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Kérdezi képviselő társait, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele. Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a napirendet a Képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta.

NAPIREND

1.	Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről	Tóth Attila polgármester
2.	Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról	Tóth Attila polgármester
3.	Előterjesztés az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról	Tóth Attila polgármester
4.	Előterjesztés a Pilisszentlászló Község Önkormányzata és a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodásról	Tóth Attila polgármester
5.	Előterjesztés egyszeri szociális támogatásról	Tóth Attila polgármester
6.	Előterjesztés a Dunakanyari Család- és Gyermejkölési Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosításáról	Tóth Attila polgármester

7.	Előterjesztés a 2020/2021. tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzethatár kijelölésének véleményezéséről	Tóth Attila polgármester
8.	Előterjesztés a Képviselő-testület 2019. évi munkatervének elfogadásáról	Tóth Attila polgármester
9.	Előterjesztés a 20/2019. (IV.23.) Kt. sz. határozat módosításáról <u>Az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülés rendelhető el!</u>	Tóth Attila polgármester
10.	Előterjesztés a BURSA HUNGARICA Ösztöndíjpályázatra benyújtott pályázatok elbírálásáról <u>Az Mötv. 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján zárt ülés!</u>	Tóth Attila polgármester
10.	Egyebek	

1. Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy az utolsó rendes testületi ülésük szeptemberben volt. Azóta túlvannak az önkormányzati választáson, ezért külön köszönti a megválasztott képviselőket. Közli, hogy december 01-től a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatalban megszűnik dr. Dóka Zsolt aljegyző munkaviszonya. Megköszöni az eddigi munkáját, és sok sikert kíván neki. Megemlíti, hogy december első heteiben lesz egy rendkívüli testületi ülésük, amin dönteniük kell a szociális tűzifa kiutalásáról, a helyi építési szabályzatról, valamint szavazniuk kell az Egészségházzal kapcsolatban is. Elmondja, hogy tárgyalta Fülöp Zsolttal, Szentendre polgármesterével a közös önkormányzati hivatal együttműködési megállapodásáról. Mivel törvény szerint 60 nap áll rendelkezésükre az együttműködési megállapodás módosítására, ezért előfordulhat, hogy erről is szó lesz a decemberi ülésükön. A Helyi Építési Szabályzattal kapcsolatban megjegyzi, hogy előző nap levelet kapott Kassai-Szoó Dominika főépítész asszonytól, amiben arra a kérdésre válaszolt, hogy milyen területeket lehet belterületbe vonni. Ezzel kapcsolatban kapott egy állásfoglalást a Duna-Ipoly Nemzeti Parktól, amit megküldött a főépítész asszonynak, egyúttal arra kérte, hogy a decemberi rendkívüli ülésre készítsen egy tájékoztató anyagot, amiben szó lesz arról is, hogy hol tartanak a HÉSZ-szel, milyen feladataik vannak még. Készülni fog egy munkaanyag, amit megtárgyal a Képviselő-testület, és elfogadása után viszik a lakosság elé. A pályázatokról elmondja, hogy a Magyar Falu Programon belül beadott négy pályázatukból kettő sikeres lett. Az egyik, az óvoda udvarának fejlesztése, amire 5 millió forintot kaptak. Tervek szerint nyáron, az óvodai szünetben végeznék el a munkát, mivel az egész udvart fel kell bontani. Elgondolkozhatnak azon, hogy a költségvetés tervezésekor plusz forrást különítsenek el, hogy más dolgokat is rendbe tehessenek ott. A másik nyertes pályázatuk karbantartási eszközök beszerzésére vonatkozott. Traktort, utánfutót, ágdarálót, stihl fűrészt, aggregátort fognak vásárolni 15 millió forintért. Megemlíti még a Petőfi utca aszfaltcseréjére beadott pályázatukat, ami a temetőtől az Egészségházig valósulna meg. Hangsúlyozza, hogy az első két pályázatukhoz nem kellett önrészt biztosítani, a Petőfi utcaihoz viszont 10%-os önrészre lesz szükség, amire meg is történt a kötelezettségvállalás. A csapadékvíz elvezetésére beadott pályázatukhoz plusz forrás biztosítása szükséges. Ez irányú kérelmüket már beadta a Magyar Államkincstárhoz. Magát a csapadékvíz elvezetését két helyen szeretnék megoldani. Az egyik az iskola mögötti rész (Tereza tértől az iskola végéig), a másik terület pedig a Rózsahegy komplett vízelvezetése lenne. Ez a projekt csak akkor tud megvalósulni, ha a 15%-os többletfinanszírozást megkapják.

Amennyiben pozitív választ kapnak, akkor rögtön elindítják a közbeszerzéseket. Az Egészségházzal kapcsolatban készül egy előterjesztés a rendkívüli testületi ülésre, mert olyan problémák merültek fel, amiket feltétlen kezelni kell. Elmondja még, hogy megkereste Pilisborosjenő polgármesterét, mert van a két település között egy konzorciumi szerződés. Mivel Pilisborosjenőn polgármester váltás volt, ezért gondolta, hogy mielőbb felveszi a kapcsolatot az új polgármesterrel, aki arról biztosította, hogy teljes vállszélességgel támogatja a programot. Készülnek a turisztikai központ tervei, amiket ha megkap a rendkívüli ülésükig, akkor megmutat képviselő társainak. A pályázatot 2019. december 31-ig kell beadni. Rendezvényekkel kapcsolatban megemlíti, hogy a hétvégén kerül megrendezésre az Idősek napja, melyre minden képviselőt szeretettel vár. Örömet fejezte ki azért, hogy végre megnyitott a bolt. Úgy állapodtak meg a bérlővel, hogy az általa végzett felújítás költségét beszámítják a bérleti díjba, így az első félévben nem kell fizetniük a helyiségért.

Elsik Tamás képviselő: kérdezi, hogy mit kellett a boltban felújítani?

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy glettelni és festeni kellett a falakat, burkolatot cseréltek, felújították a vizesblokkot és elbontották a cserépkályhát. A Képviselő-testülettől olyan felhatalmazást kapott, hogy 500 ezer forint értékben végzett felújítást számíthat be a bérleti díjba. Véleménye szerint az eddigi munka 500-600 ezer forintba kerülhetett.

dr. Illés György alpolgármester: felvetette, hogy jó lenne a bolt elé egy kamerát kihelyezni.

Elsik Tamás képviselő: ő is látja és tapasztalja, hogy mi folyik a bolttal szembeni területen.

Tóth Attila polgármester: szeretné, ha az egyebek napirendi pontban térnének vissza erre a témára.

Elsik Tamás képviselő: érdeklődik, hogy a Rózsahegyi vízelvezetésre készültek-e tervek, és ha igen, akkor azt hol lehetne megnézni?

Tóth Attila polgármester: Szentendrén, dr. Bartha Enikőnél tudja megnézni. További kérdés, észrevétel nem lévén, megállapítja, hogy a tájékoztatót a Képviselő-testület tudomásul vette.

2. Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti az előterjesztést. Kérdés észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 56/2019. (XI.26.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést azzal, hogy a(z)

37/2019. (IX.12.) Kt. sz. határozat
38/2019. (IX.12.) Kt. sz. határozat
39/2019. (IX.12.) Kt. sz. határozat
40/2019. (IX.12.) Kt. sz. határozat
48/2019. (X.02.) Kt. sz. határozat
49/2019. (X.02.) Kt. sz. határozat

végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.
végrehajtása megtörtént.

Felkéri a Jegyzőt, hogy a határozatok végrehajtását kísérvé figyelemmel, valamint a Polgármestert, hogy a tett intézkedésekről számoljon be.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda

3. Előterjesztés az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti az előterjesztést. Az új képviselőknek bemutatja Tamás Attilánét, a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal számviteli vezetőjét. Elmondja, hogy hozzá lehet fordulni pénzügyi, költségvetési kérdéssel, észrevétellel. Minden olyan testületi ülésen részt vesz, ahol költségvetést érintő napirendet tárgyalnak.

dr. Illés György alpolgármester: az új képviselőknek felhívja a figyelmét arra, hogy minden év elején elfogadásra kerül a település költségvetése. Év közben kapnak plusz állami támogatásokat, amiket az önkormányzatnak kötelező átvezetnie a költségvetésen. Nem azért kerül sokszor a testület elé a költségvetés módosítása, mert „újra gombolják a kabátot”, hanem azért, mert ezeket a változásokat át kell vezetni a költségvetésen. Előfordulhat az is, hogy beadnak egy pályázatot, amihez önrészt kell biztosítani, és ekkor is szükség van a módosításra.

dr. Tóthfalusi Anna képviselő: jelzi, hogy most szóltak neki telefonon, hogy belázasodott a gyereke, ezért haza kell mennie.

dr. Tóthfalusi Anna képviselő elhagyta a termet, a jelenlévő képviselők száma 6 fő

Tóth Attila polgármester: további kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet-tervezetet 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2019. (XI.27.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.27.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikke (1) bekezdés f) pontjában meghatározott hatáskörben eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 111. § (3) bekezdésében, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.27.) önkormányzati rendeletének módosítására az alábbi rendeletet alkotja:

1. § (1) Az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.27.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) 2. § (1)-(5) bekezdései helyébe az alábbi szöveg lép:

„2. § (1) A Képviselő-testület Pilisszentlászló Község Önkormányzata 2019. évi költségvetésének

Bevételi főösszegét	374 500 428 Ft
Kiadási főösszegét	374 500 428 Ft

összegeben állapítja meg, a 2. számú melléklet szerinti részletezésben.

(2) Az (1) bekezdés szerinti bevételi főösszegeken belül

a) a központi költségvetési támogatások összege	44 804 000 Ft
b) a közhatalmi bevétele	29 552 000 Ft
c) a saját működési bevétel összege	6 491 280 Ft
d) a működési célú támogatás áhb.-n belülről	8 877 540 Ft
e) a felhalmozási célú támogatás áhb.-n belülről	121 846 736 Ft
f) a saját felhalmozási bevétel	12 560 000 Ft
g) 2018. évi maradvány igénybevétele	148 708 451 Ft
h) államháztartáson belüli megelőlegezések	160 421 Ft
i) felhalmozási célú átvett pénzeszköz	1 500 000 Ft

a 2/a és 2/b számú melléklet szerinti részletezésben.

(3) Az Önkormányzat 135.906.736 Ft felhalmozási bevételt tervez a 2019. évben.

(4) Az (1) bekezdés szerinti kiadási főösszegeken belül a működési kiadások összege: 101.508.997 Ft a 2. számú melléklet szerinti kiemelt előirányzatok részletezésben.

(5) Az önkormányzat 174.387.711 Ft összegű felhalmozási kiadást tervez. A kiemelt beruházásokat a 3. számú melléklet tartalmazza.”

(2) A rendelet 3. § helyébe az alábbi szöveg lép:

„3. § Az Önkormányzat 2019. költségvetési gazdálkodási évre 2.618.070 Ft általános működési tartalékot képez a 4. sz. melléklet szerint.”

2. § A rendelet

- „Pilisszentlászló Község Önkormányzat összevont bevételei és kiadásai mérlegszerűen” című 2. sz. melléklete helyébe a jelen rendelet 1. sz. melléklete lép;
- „Pilisszentlászló Község Önkormányzata bevételei és kiadásai mérlegszerűen” című 2/A. sz. melléklete helyébe a jelen rendelet 2. sz. melléklete lép;
- „Pilisszentlászlói Vadvirág Óvoda bevételei és kiadásai mérlegszerűen” című 2/B. sz. melléklete helyébe a jelen rendelet 3. sz. melléklete lép;

- d) „Pilisszentlászló község felhalmozási kiadások” című 3. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 4. sz. melléklete lép;
- d) „Általános és céltartalék kimutatása” című 4. sz. melléklete helyébe a jelen rendelet 5. sz. melléklete lép;
- e) „Ellátottak juttatásai” című 6. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 6. sz. melléklete lép;

3. § (1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.
(2) A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2019. november 26.

Tóth Attila
polgármester

dr. Dóka Zsolt
aljegyző

A rendelet melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4. Előterjesztés a Pilisszentlászló Község Önkormányzata és a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat közötti együttműködési megállapodásról
Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti az előterjesztést.

dr. Illés György alpolgármester: elmondja, hogy a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatnak most volt testületi ülése, ahol egyhangúan elfogadták ezt a megállapodás tervezetét.

Tóth Attila polgármester: további kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozatot 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
57/2019. (XI.26.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján a Pilisszentlászlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta és a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja;
2. felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Polgármester, jegyző, nemzetiségi önkormányzatok elnöke

Határidő: azonnal

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

5. Előterjesztés egyszeri szociális támogatásról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: kiemeli, hogy minden évben normatív támogatásként kapnak az államtól egy szociális keretet. Ennek a felhasználására alkottak egy rendeletet, melyben meghatározták, hogy mikre lehet pályázni. Példaként megemlíti a gyógyszer-támogatást, temetési segélyt. Hangsúlyozza, hogy ezt a rendeletüket bármikor módosíthatják. Emlékeztet arra, hogy az előző években többször előfordult, hogy maradt összeg a szociális keretükön, amit – mivel nem használták fel – vissza kellett fizetniük az államnak. Ezért találták ki azt a módszert, hogy hoz egy olyan döntést a Képviselő-testület, miszerint támogatja az időseket, és ezt a keretet használják fel. Nehéz meghatározni, hogy pontosan mekkora összeget költhetnek el, mert az állammal való elszámolás mindig utólag történik meg. Tamás Attilánéval egyeztetett és azt javasolja, hogy idén 175 főnek adjanak 5000-5000 forintot támogatásként. Hangsúlyozza, hogy ez a támogatás nem az önkormányzat saját bevételéből lesz kifizetve, hanem az államtól kapott normatívából.

Vanyák Imre képviselő: kérdezi, hogy az 5.000,- Ft-ot készpénzben kapják meg?

Tóth Attila polgármester: igen. Kiemeli, hogy csak azok kaphatják meg, akik személyigazolványukkal és lakcímkártyájukkal tudják igazolni a jogosultságukat.

dr. Illés György alpolgármester: megjegyzi, hogy az idősek napján mindig szoktak valamit kapni az idősek, idén ezt az összeget vehetik majd át.

Tóth Attila polgármester: hangsúlyozza, hogy három éve vezették be ezt a rendszert. További kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
58/2019. (XI.26.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Pilisszentlászlón 2019. november 1. előtt létesített állandó lakóhellyel vagy 2019. november 1. előtt létesített érvényes tartózkodási hellyel rendelkező 65. életévüket betöltött személyek számára – ezen személyek élelem és tüzelőanyag vásárlásának segítése céljából – 5.000 Ft összegű egyszeri szociális támogatást nyújt,
2. felkéri a polgármestert, hogy 2019. november 29. napján az Idősek Napja Rendezvényen a Kisrigó étteremben, vagy 2019. december 14-ig a kérelmező jogosultak személyes felkeresésével – gondoskodjon a támogatás jogosultak részére történő átadásáról,
3. a támogatás átvételekor a jogosultnak a jogosultságát lakcímkártyája és személyi igazolványa bemutatásával kell igazolnia,

4. a jelen döntés végrehajtásával felmerülő költségek fedezeteként az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.27.) önkormányzati rendeletben foglalt szociális során rendelkezésre álló előirányzat terhére 875.000 Ft előirányzatot biztosít.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. december 14.

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Hatósági Iroda, ügyfélkapcsolati munkatárs

6. Előterjesztés a Dunakanyari Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosításáról

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti az előterjesztést. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

**Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
59/2019. (XI.26.) Kt. sz. határozata:**

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. jóváhagyja a Dunakanyari Család- és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsának 10/2019. (XI.6.) sz. társulási tanácsi határozatával elfogadott Társulási Megállapodás módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal;
2. felkéri a Polgármestert a módosított Társulási Megállapodás aláírására.

Felelős: 1-2. pont Polgármester

Határidő: 1. pont azonnal

2. pont 2019. december 30.

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Jogi iroda

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

7. Előterjesztés a 2020/2021. tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzethatár kijelölésének véleményezéséről

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti az előterjesztést. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
60/2019. (XI.26.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a 2019/2020. tanévre meghatározott általános iskolai felvételi körzethatárt változtatás nélkül elfogadja a 2020/2021. tanévre;
2. a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének nyilvántartásában Pilisszentlászló Községben lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű gyermekek létszáma intézményi bontásban:
 - Izbégi Általános Iskola: 0 fő
3. felkéri a Polgármestert, hogy a Pest Megyei Kormányhivatalt a Képviselő-testület döntéséről értesítse.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: bizottsági és köznevelési referens

8. Előterjesztés a Képviselő-testület 2020. évi munkatervének elfogadásáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: röviden ismerteti az előterjesztést.

Vanyák Imre képviselő: emlékeztet arra, hogy a közmeghallgatáson az égetéssel kapcsolatban fogalmazódott meg a legtöbb észrevétel, ezért javasolja, hogy 2020-ban ezt is tűzzék napirendjükre.

Tóth Attila polgármester: egyetért a felvetéssel. Indítványozza, hogy először testületi szinten tartsanak erről egyeztetést, amikor megpróbálnak különböző alternatívákkal felkészülni. Utána tudnának konkrét döntést hozni. Véleménye szerint először a március 24-i ülésükön tárgyaljanak erről, és szeptember 22-én térjenek vissza erre a kérdésre. Az is előfordulhat, hogy nem lesz szükség a két lépcsős tárgyalásra, mert már tavasszal dönteni tudnak.

dr. Illés György alpolgármester: felhívja a figyelmet arra, hogy a január 28-i ülés 6. napirendi pontjában az szerepel, hogy felülvizsgálják a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást. Erről azonban most döntöttek, akkor onnan ki lehetne venni.

dr. Bartha Enikő irodavezető: hangsúlyozza, hogy a nemzetiségi törvényben az szerepel, hogy a választásokat követő alakuló ülést követő 30 napon belül, és minden év január 31-ig kell ennek eleget tenni a felülvizsgálati kötelezettségüknek.

dr. Illés György alpolgármester: szorgalmazza, hogy a január 28-i ülésre a polgárőrségtől kérjenek be egy tájékoztatót arról, hogy mit csináltak 2019-ben.

Tóth Attila polgármester: elfelejtette megemlíteni az első napirendnél, hogy a polgárőrök levélben keresték meg őt, amiben arra kérték, hogy az önkormányzat 2020-ban 900 ezer forinttal támogassa a munkájukat. Elmondja, hogy a januári Képviselő-testületi ülésre meghívja a polgárőrség elnökét, és kéri, hogy számoljon be a 2019. évi tevékenységükről.

Elsik Tamás képviselő: szeretné, ha a polgárőrség levelét megküldené neki Polgármester úr.

Tóth Attila polgármester: természetesen megteszi. Emlékeztet arra, hogy az előző évben 400 ezer forintos támogatást kaptak. Tárgyalni kell az igényekről.

Kiss Mónika képviselő: kérdezi, hogy a decemberi rendkívüli ülésre hívják be a polgárőrség elnökét?

Tóth Attila polgármester: nem, a január 28-i ülésre szeretné meghívni, mert addig el tudja készíteni a beszámolóját és a kapott támogatással is el tud számolni.

dr. Illés György alpolgármester: szeretné, ha az év első felében választanának egy új tagot az Értéktár Bizottságba, mert az egyik tag nem tudja vállalni a megbízatást.

Tóth Attila polgármester: javasolja, hogy a márciusi 24-i ülésig keressenek valakit, és akkor majd döntenek róla. További kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
61/2019. (XI.26.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1. elfogadja a Képviselő-testület 2020. évi munkatervét a határozat melléklete szerinti tartalommal és felkéri a Polgármestert, hogy az abban foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon.
1. felkéri a Jegyzőt, hogy a napirendi pontok előadóit és felelőseit a munkaterv egy példányának megküldésével értesítse, valamint a határozat mellékletében szereplő, a hivatal működését érintő feladatok végrehajtását kísérvé figyelemmel.

Felelős: 1. pont: Polgármester
2. pont: Jegyző

Határidő: 1. pont: a munkaterv szerint
2. pont: folyamatos

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

9. Előterjesztés a 20/2019. (IV.23.) Kt. sz. határozat módosításáról

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy a Béke utca 23. szám alatti ingatlan értékesítéséről szól az előterjesztés. Az előző Képviselő-testület már elvégeztette az értékbecslést, és tett egy kísérletet az ingatlan értékesítésére 10,5 millió forint értékben. Sajnos ekkora összegért nem volt rá vevő. A következő évben azonban szükség lenne az ingatlan eladásából származó bevételre. Emlékeztet arra, hogy az Egészségház felújítására elnyert pályázatnál 5 millió forintot ennek az ingatlannak az értékesítéséből terveznek kifizetni. A csapadékvíz pályázatuk önrészét is az ingatlan értékesítése fedezné. Hangsúlyozza, hogy az értékesítésre pályázatot fognak kiírni. Kérdés, észrevétel nem lévén, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozza:

Pilisszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 62/2019. (XI.26.) Kt. sz. határozata:

Pilisszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Pilisszentlászló, Béke u. 23. sz. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésre kijelöléséről szóló 20/2019. (IV.23.) Kt. sz. határozat 2. pontját az alábbiak szerint módosítja:

”.....

2. az 1. pontban írt ingatlan kikiáltási árát bruttó 8.297.000 Ft-ban határozza meg.”

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019. december 31.

A végrehajtásért közvetlenül felelős: Vagyongazdálkodási Iroda

Elsik Tamás képviselő: kérdezi, hogy ezekre a pénzekre mikor lesz szükség?

Tóth Attila polgármester: elmondja, hogy gyakorlatilag azonnal. Az Egészségháznál a lefuttatott közbeszerzést követően már pontosan tudták, hogy mekkora összegre lesz szükségük, ezért ott már effektív mellé tették az összeget. Hivatalosan, papíron ennek a pénznek már ott kellene lennie. Ahhoz, hogy pontosan mikor kell majd ezt az összeget kifizetni, az gyakorlatilag a szerződésen fog múlni. Tudomása szerint május végére van kitűzve a teljesítési határidő.

dr. Bartha Enikő irodavezető: április 15-e az átadási határidő.

Tóth Attila polgármester: ezek alapján április 15-én fog beérkezni a végszámla, aminek a fizetési határideje 30 nap. Addig mindenképpen el kellene adni az ingatlant.

A tanácskozás 18.35 órától 18.40 óráig zárt ülésen folytatódik, melyről külön jegyzőkönyv készül.

18.40 órakor Tóth Attila polgármester a nyílt ülést megnyitja, a jelenlévő képviselők száma 6 fő.

19. Egyebek

Előadó: Tóth Attila polgármester

Tóth Attila polgármester: kérdés, észrevétel nem lévén, az ülést 18.40 órakor bezárja.



Tóth Attila
polgármester



K.m.f.

dr. Dóka Zsolt s.k.
aljegyző